

健康讲座进社区 科普知识入民心

本报记者 闫璟

扎实开展“最初中国·文明临汾”十大专项行动

针对大家关心的健康话题，王鑫慧还为居民提供了亚健康状况咨询服务，无论是人们常见的各种慢性疾病，还是亚健康问题，都作了全面的分析，给出了针对性建议。

“繁忙的工作总会让大家忽视自己的身体情况，这次听了讲解，让我对生病的原因有了清楚地认识，以后会多多注

意，把中医文化运用到生活当中。”居民董女士深有感触地说。

“健康的身体是一个家庭最宝贵的财富，我们为居民讲解了各种常见病的预防、治疗及日常生活中的健康注意事项，进一步普及健康知识，增强大家的健康保健意识，引导大家养成良好的健康习惯，预防疾病，提高生活质量，更好

地落实‘健康十小事’。”王鑫慧说。

三个“十小事”发布以来，三元社区围绕文明、环保、健康知识，通过主题党日、知识讲座、发放宣传材料、制作宣传小视频等方式，呼吁广大居民积极践行三个“十小事”，助力全市“最初中国·文明临汾”十大专项行动深入开展。



及其为应对全球性挑战发挥的重要作用，认为金砖国家人口众多、资源丰富，发展潜力巨大，感召力和国际影响力日益提升，成为多边主义的典范。金砖国家应该秉持金砖精神，加强团结协作，深化“大金砖”战略伙伴关系，强化政治安全、经贸财金、人文交流“三轮驱动”合作，推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化和世界可持续发展，进一步提升全球南方在国际

事务中的话语权和代表性，推动构建更加公正合理的国际秩序。坚定捍卫多边主义，维护联合国在国际体系中的核心作用，支持联合国在人工智能等全球治理中发挥重要作用。致力于通过对话协商以和平方式解决争端，支持一切有助于和平解决危机的努力，尊重各国合理安全关切。推动现有国际经济金融架构改革，将新开发银行打造成21世纪新型多边开发银行。赞赏联合

国大会通过中方提出的“文明对话国际日”相关决议，呼吁尊重世界文明多样性，加强不同文明之间的交流互鉴。

会晤发表《金砖国家领导人第十六次会晤喀山宣言》，宣布设置金砖伙伴关系周。

会晤期间，金砖国家领导人还听取了新开发银行行长罗塞芙等金砖机制负责人工作汇报，并集体合影。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

“光影临汾·中国精品微短剧之夜”在我市举行

金，为微短剧产业高质量发展提供真金白银的硬核支撑，构建了良好的生态。光影临汾，“剧”力成势，我市致力于打造全国微短剧行业标杆，高位发力。联合央视视频首次举办“光影临汾·中国精品微短剧之夜”，邀请名人大咖、头部平台、影视企业、城市代表等开展对话交流、智慧碰撞，深度解锁微短剧“出圈”密码，着力探寻微短剧“爆火”路径；首次推出“中国精品微短剧榜单”，集中发布“好剧榜”“上新榜”，构建“好剧不断、新剧上新”的精品微短剧发展格局；首次参与“头部微短剧共创计划”，建设央视网·临汾共创点，与央视网联合推出经典IP微短剧《大圣来“临”》等创投计划，在微短剧赛道上，临汾正奋力奔跑。

光影临汾，“剧”赢未来，我市致力于打造全国微短剧产业品牌，高效推动。立足构筑微短剧国家级综合平台，坚持以社会主义核心价值观为引领，持续重磅推出更多具有思想高度和艺术高度的正能量爆款视听产品。同时，加快推进“微短剧+”，以微短剧赋能千行百业，把临汾打造成为全国精品微短剧的“好莱坞”；立足打造微短剧国家级文化名片，充分调动播出平台、制作机构、影视企业、社会资本等各方资源，打造超级视听IP，推出更多的新剧新人。立足建设微短剧国家级行业高地，从创作、拍摄、发行、播出等全链条入手，锚定一流，引

领发展，充分激发微短剧在弘扬传统文化、塑造城市名片、延伸商业价值等方面的“无限可能”。

杨铮在致辞中表示，总台央视视频联合临汾市推出的“光影临汾·中国精品微短剧之夜”，再次展现开放创新的胸怀，为微短剧的发展搭建起一个展示交流、合作共赢的平台。

钱蔚在致辞中提出，央视网将联合“中国精品微短剧产业暨全屏矩阵联盟”的生态各方，守正创新，加速上新，为微短剧注入源源不断的创意和活力。

当晚的“光影临汾·中国精品微短剧之夜”围绕传统文化、经典IP、城市文旅，在微短剧赛道上，临汾正奋力奔跑。光影临汾，“剧”赢未来，我市致力于打造全国微短剧产业品牌，高效推动。立足构筑微短剧国家级综合平台，坚持以社会主义核心价值观为引领，持续重磅推出更多具有思想高度和艺术高度的正能量爆款视听产品。同时，加快推进“微短剧+”，以微短剧赋能千行百业，把临汾打造成为全国精品微短剧的“好莱坞”；立足打造微短剧国家级文化名片，充分调动播出平台、制作机构、影视企业、社会资本等各方资源，打造超级视听IP，推出更多的新剧新人。立足建设微短剧国家级行业高地，从创作、拍摄、发行、播出等全链条入手，锚定一流，引

临汾打造中国精品微短剧之城

的《人世间》被拍成微短剧，会是什么样呢？我也很期待与观众再次追剧的感觉。”

今年8月，当地政府携手腾讯公司共同打造了一处精品微短剧基地，首批布

局了八个微短剧拍摄基地，引进一大批知名影视文化企业，旨在吸引业界精英的到来。

与此同时，临汾市人民政府还出台了一项扶持网络微短剧产业的政策支

“微”光璀璨 照亮临汾

正朝着精品化的道路阔步前行，展现出蓬勃的发展态势。

上海戏剧学院音乐剧中心主任、知名演员王洛勇揭晓“中国精品微短剧AIGC好剧榜”，并通过节目生动还原AIGC微短剧的制作步骤，让观众领略到科技与艺术的完美融合。

中国网络视听协会副秘书长、短视频和直播工委副秘书长兼秘书长周结重磅发布中国精品微短剧高质量发展关键词，为微短剧的未来发展指明了方向。

央视网、央视网、腾讯、快手、爱奇艺、哔哩哔哩等“中国精品微短剧产业暨全屏矩阵联盟”代表，及各精品微短剧剧组代表向大家推荐各平台上新精品微短剧，彰显出中国微短剧产业量增质升、加速向“精”的发展势头，中国微短剧行业鼎力合作、守正创新的蓬勃气象。

我市各级领导与来自陕西省西安市、四川省甘孜州、福建省泉州市、浙江省杭州市和湖州市、甘肃省金昌市等城市的精品微短剧产业代表齐聚一堂，共同分享各地文旅微短剧的发展经验，热情邀请大家“跟着微短剧去旅行”。我市17个县(市、区)的代表也在现场向微短剧从业者发出诚挚邀约：“光影临汾，中国精品微短剧，欢迎光临‘临’！”

此外，中央广播电视总台央视网、中央广播电视总台山西总站、上海电影股份有限公司、上影元文化、西影传媒集团中央相关负责人，以及动画演员殷凯、捕渔员王国泰共同发布了《大圣来“临”》《大闹天宫》《大话西游》创投计划。央视网(临汾)精品微短剧共创点揭牌仪式也于同日举行，总台央视网将与临汾紧密合作，共创精品微短剧，让世界在微短剧里领略临汾的独特魅力。与此同时，

总台山西总站也将不断创新央地合作模式，灵活运用微短剧创作手段，为临汾城市发展赋能。

光影临汾，璀璨亮相。市民曹丽直呼“没想到”“惊喜”。“没想到家乡临汾的魅力这么大，吸引了如此多的关注和嘉宾大咖助力，更欣喜我们临汾丰厚的历史文化终于被看到了，我的家乡终于不再低调了。”

现场观看了一部部即将上新的精品微短剧片花，市民李小牧充满了期待：“影视繁荣说明了文化事业繁荣，期待临汾的文化事业可以借助微短剧平台，融入到时代的浪潮中，被更多人知道、了解、喜欢。”在李小牧看来，《黑神话：悟空》的爆火，已经让临汾的古建筑吸粉无数，相信一部部精品微短剧在临汾落地开拍后，定能助力临汾汇聚流量，再次C位出圈儿。

来自安泽的赵苑均作为临汾本土剧

建行临汾分行：积极推进廉洁文化建设

建行临汾分行以“清廉建行”文化建设为主线，多措并举推进廉洁文化建设。

在学习教育方面，该行围绕“守纪律、讲规矩”的总要求，深学细悟，坚定不移贯彻新金融发展理念。同时，在新员工入职培训中，强调廉洁从业理念和风险合规意识，确保合规真正落到实处。此外，该行利用机关办公楼走廊和楼道空间，打造廉洁文化长廊，展示廉洁书法绘画、廉洁摄影、廉洁宣传语等，引导全体员工树立清正廉洁的价值理念。

在廉洁文化建设与业务发展深度

旅推介，现场向微短剧从业者发出热情邀约：“光影临汾，中国精品微短剧，欢迎‘临’！”央视网(临汾)精品微短剧共创点揭牌，总台央视网将联合我市，溯源千年文化，聚焦城市发展，共创精品微短剧，在微短剧行业高质量发展，加快微短剧产业迭代的创新之举。本次活动由中央广播电视总台央视网、中央广播电视总台山西总站、山西省广播电视台、中共临汾市委、临汾市人民政府主办，临汾经济开发区承办，央视创造传媒承建。活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

陕西省西安市、四川省甘孜州、福建省泉州市、浙江省杭州市、浙江省湖州市、甘肃省金昌市等城市精品微短剧产业代表以及其他机关相关负责人，腾讯、快手、抖音、微博、爱奇艺、哔哩哔哩、上影、无影、阅文、完美世界、容量、东方演艺、无忧传媒、光谱合元等平台和企业负责人，我市市直相关部门、各县(市、区)负责同志及我市微短剧企业代表负责人参加活动。

“中国日报记者 朱兴鑫 王茜 临汾日报记者 孙宗林 | 中国日报山西记者站 编译 续彩虹 王娟 (原载10月23日《中国日报》)

《荀子新传之学习高手》的推荐人登上舞台，热情洋溢地推荐道：“我们把临汾安泽的荀子文化与青年群体关心的学习话题完美融合，采用幽默的内容风格与逆袭叙事结构，期待这部微短剧赛道上的首部新题材作品能获得市场与观众的多方认可，助力临汾微短剧持续发展。”

活动开始前，众多影视制作人、演职人员在汾河岸畔开启了一场炫酷十足的红毯秀。彼时，深秋的平阳大地五彩斑斓，风景美不胜收，红毯两侧的市民观众也给了满分热情，为嘉宾们营造出温馨的氛围。诚如演员冯雷所言：“来到临汾，就如同回到了家。”

“微”光成炬，星光灿烂。参与各方表示，将以此次活动为契机，携手推进中国微短剧高质量发展，共同开启2025年中国精品微短剧好剧榜上新榜，期待未来“好剧不停，新剧不断”。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

“微”光成炬，星光灿烂。参与各方表示，将以此次活动为契机，携手推进中国微短剧高质量发展，共同开启2025年中国精品微短剧好剧榜上新榜，期待未来“好剧不停，新剧不断”。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

据悉，此次活动实况将于近期在央视网客户端等平台播出。

政务信息

深挖优势探索新路径 激活传统文化生命力

北海市人大常委会调研考察组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作

北海市人大常委会调研组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作

北海市人大常委会调研组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作

北海市人大常委会调研组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作

加强景区管理 做好服务保障

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

王云在隰县调研并开展巡河工作

推动平台建设 提升就业服务

王阿家在尧都区开展专题议政调研

北海市人大常委会调研组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作

北海市人大常委会调研组在我市调研考察文化遗产保护传承等工作